

# Gran número de víctimas en la guerra Irán-Irak

Londres, julio 23 (UPI). Irak declaró que sus helicópteros artillados atacaron hoy posiciones que ya habían sido duramente castigadas en el contraataque iraní que causó la muerte a 2.300 soldados iraníes, mientras que la artillería pesada iraní atacó las ciudades de Basora y Khanetain.

Irak declaró que sus helicópteros artillados atacaron concentraciones de tropas enemigas al este de Basora, a unos cinco kilómetros de Shatt Al-Arab, en la línea fronteriza de ambos países.

Los soldados iraníes mataron a 2.328 iraníes e hirieron o capturaron "grandes cantidades" en los tres días de combates, dijo el comunicado.

Un comunicado militar de Teherán transmitido por la radio oficial dijo que grupos guerrilleros del ejército y de la guardia revolucionaria penetraron en las líneas ira-

quíes y mataron o hirieron a 60 soldados enemigos.

El presidente de Irán, Sayed Ali Khamenei, visitó a las tropas en la ciudad de Ilam, en el suroeste del país, en medio de bombardeos enemigos, agregó la estación radial.

## Lucha se reanudó hoy

La lucha se reanudó hoy después de tres días de batallas en las que Irán no logró ventajas.

El comunicado iraní fue parco sobre el rechazo de las

Pasa a la página 11

## Argentina rechaza Zona de Protección inglesa

Buenos Aires, julio 23 (UPI). El gobierno de Argentina ha rechazado de plano la decisión británica de establecer una "zona de protección" de 150 millas en torno a las disputadas islas Malvinas, diciendo que el "precario" cese del fuego de facto, peligra a raíz de ese anuncio.

El régimen militar, que fue estremecido por la rendición del comandante de la guarnición de las Malvinas, general Mario Benjamín Menéndez, el pasado 14 de junio, al frente de más de 10.000 efectivos, criticó al gobierno de la

primera ministra británica, Margaret Thatcher, por mostrar "un carácter claramente belicista", al meramente modificar su anterior zona de total exclusión de 200 millas en torno al archipiélago situado en el Atlántico Sur.

"Argentina no acepta, tal como no aceptó en el pasado, la existencia de zonas de exclusión o de límites de cualquier clase en aguas jurisdiccionales argentinas", dijo el Ministerio de Relaciones Exteriores, en un comunicado dado a conocer anoche.

# Raros vínculos de Banco Vaticano

Roma, julio 23 (Latin-Reuters). Los investigadores italianos descubrieron que el Banco del Vaticano controla total o parcialmente misteriosas entidades financieras a las que el controvertido Banco Ambrosiano otorgó importantes préstamos y tiene vínculos raros, dijeron hoy fuentes del sector.

Los comisionados designados por el Estado, que dirigen ahora el Ambrosiano tras la muerte de su presidente Roberto Calvi, confrontaron a funcionarios de la Secretaría de Estado del Vaticano y a su Banco con las evidencias, dijeron las fuentes.

Pero el silencio vaticano y la dificultad de realizar investigaciones en Perú, donde está basada la subsidiaria del Ambrosiano, que otorgó los préstamos a las entidades financieras obstaculizaron los esfuerzos por revelar la verdad, agregaron.

El Vaticano es un estado soberano y abrió su propia investigación sobre el caso.

La subsidiaria es el Banco Ambrosiano de Lima que pertenece a un grupo

Pasa a la página 11

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



PIDEN ASILO. Viena, julio 23 (AP). Este helicóptero polaco aterrizó ayer, cerca de esta capital, con cuatro polacos que pidieron asilo en Austria. Agentes de seguridad se

acercan para investigar la carga que lleva el helicóptero. Tras interrogar a los polacos fueron llevados ante las autoridades.

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



CUMPLE 92 ANOS. Hyannisport, Massachusetts, julio 23 (AP). El senador Edward Kennedy, acompaña ayer, a su madre, la señora Rose Kennedy, en la celebración de su 92o. cumpleaños. La fiesta tuvo lugar en amplio local, al que asistieron numerosos ancianos, la mayoría de ellos desconocidos para la señora Kennedy.

## Crece desempleo en Honduras por el terrorismo

Tegucigalpa, julio 23 (UPI). Las acciones terroristas en los países vecinos y los atentados recientes en este país están acelerando el desempleo y el cierre de fuentes de trabajo, afirmó el subsecretario de Trabajo, Geovani Martínez.

El funcionario dijo que "hay cifras alarmantes de desempleo y esto crece cada día más. En casi tres meses cerraron unas 26 empresas que han dejado cesantes a unos 12 mil trabajadores".

Martínez afirmó que "los atentados de los últimos días están precipitando el temor de los empresarios, y se necesita además de la comprensión del pueblo, el patriotismo de todos los hondureños, para hacer frente a la agresión internacional".

## Con baja cierra Bolsa de New York

Nueva York, julio 23 (UPI). Los valores farmacéuticos cayeron hoy con disminución del volumen de contratación mientras los inversores vuelven a preocuparse por el resurgimiento de la inflación y la incertidumbre de la economía.

Un 17.9 por ciento de baja en las ventas de medidas de julio perjudicó a la General Motors.

La media industrial del Dow Jones, que ayer cayó

Pasa a la página 42



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

FELICITA A HIJO. San Luis, Missouri, julio 23 (AP). El presidente Ronald Reagan estrecha la mano a su hijo Michael, ayer, para felicitarlo durante una cena benéfica, por haber establecido una nueva marca de velocidad, en carreras de botes en el Río Mississippi. Recorrió 1.644 kilómetros en 25 horas, 11 minutos.

## Bomba destruye oficinas de SAHSA en Guatemala

Guatemala, julio 23 (UPI). Una poderosa bomba destruyó hoy las oficinas de Servicios Aéreos Hondureños S.A., en la capital guatemalteca en aparente represalia por el supuesto envío de tropas de Honduras a El Salvador.

quedó totalmente destruida.

La explosión, a sólo cinco cuadras del Palacio Nacional, destruyó también los cristales de una cafetería frente a las oficinas de la línea aérea hondureña.

Un periodista local que pidió no ser identificado dijo que la bomba hizo explosión a las 5:00 de la mañana (11:00 GMT).

Al acercarse a la céntrica oficina de la aerolínea, el reportero dijo que pudo ver que sus instalaciones quedaron casi totalmente destruidas y añadió que probablemente se usó un poderoso explosivo que hasta la fuerte cortina metálica del exterior

quedó totalmente destruida. Ninguno de los cuatro grupos guerrilleros que operan en Guatemala se ha atribuido el atentado en el que no hubo muertos o heridos.

Este es el segundo ataque contra SAHSA, en Guatemala. En otoño de 1981 otra bomba destruyó las mismas oficinas, incluyendo su equipo de video terminales y todos los muebles.

Además es el segundo

Pasa a la página 42

## Breves Internacionales

### Otra denuncia de Honduras a Nicaragua

Tegucigalpa, Honduras, julio 23 (Latin-Reuters). Honduras denunció que una embarcación patrullera nicaragüense ingresó en sus aguas y capturó ilegalmente un buque pesquero hondureño.

El vicecanciller hondureño Rodolfo Rosales dijo anoche a periodistas que fuerzas nicaragüenses se apropiaron el domingo del buque, que llevaba una tripulación de 25 hombres, en aguas hondureñas del Caribe.

### Renuncia otro asesor gobierno de E.U.

Washington, julio 23 (Latin-Reuters). Murray Weidenbaum, asesor del presidente Ronald Reagan en cuestiones de política económica, presentó su renuncia. Es el segundo de los tres más importantes asesores económicos del gobierno que se alejó de su cargo este mes.

La Casa Blanca dijo anoche que no existían discrepancias entre Weidenbaum y Reagan en cuanto a la política económica, pero fuentes gubernamentales y del Congreso señalaron que recientes declaraciones públicas del funcionario fueron discutidas por economistas y privadas por otros integrantes del gobierno.

### Telefunken ignora sanciones de EE.UU.

Stuttgart, Alemania Occidental, julio 23 (UPI). La empresa industrial alemana AEG-Telefunken ignorará las sanciones del gobierno norteamericano y cumplirá con sus contratos para construir equipos para el gasoducto que unirá Siberia con Europa Occidental, informó hoy el diario "Stuttgarter Zeitung".

### Empleados Hitachi rechazan citaciones

Tokio, julio 23 (UPI). La compañía japonesa de artículos electrónicos Hitachi declaró hoy que nueve de sus empleados, acusados de tratar de robar secretos industriales a la firma estadounidense IBM, no se presentarán ante la justicia norteamericana a pesar de las órdenes de arresto de un juez de California.

al cerrar la edición

(INFORMACION EN PAGINA 17)